

今年以来,全市公安机关和广大公安民警恪尽职守,勇于担当,全警全责全力,精致细致极致,各项工作取得长足发展,继“平安守护”专项行动夺取全省第一名佳绩后,在新中国成立70周年大庆安保维稳工作中再次夺得全省第一名——

牢记为民初心 守护平安鹰城

■本报记者 卢拥军 通讯员 董亚东

■ 新闻背景

11月14日,全省公安机关新中国成立70周年大庆安保维稳工作总结表彰大会在郑州召开。会上宣读表彰了先进集体和个人,平顶山市公安局以全省第一名的优异成绩被记集体二等功,市政府党组成员,市公安局党委书记、局长石秀田作为省辖市公安局唯一代表作典型发言。

最严要求、最实举措夺取了国庆安保维稳的全面胜利,全市社会大局持续平稳,全市人民在平安祥和欢乐的氛围中欢度国庆。据了解,这是我市公安机关在“平安守护”专项行动中夺取全省第一名后,在新中国成立70周年大庆安保维稳工作中再次夺得全省第一名,今年1月至9月整体绩效考评位列全省三甲,阶段性实现了守护鹰城、光彩河南、拱卫首都的庄严承诺。

镜头一

今年1月13日,市公安局召开全市公安机关“平安守护”专项行动第一次讲评推进会。“把办公桌搬到一线指挥,发扬‘小板凳’精神,扎实做好‘平安守护’各项工作,确保全年公安工作开好头、起好步。”市公安局党委提出具体要求。

的发展思想,围绕提升群众获得感幸福感安全感的目标,坚持以“打”开路,以“雷霆行动”为牵引,以打深打透打彻底为主攻方向,黑恶犯罪全面打、同类犯罪集群打、有组织犯罪深化打、新型犯罪攻坚打,统筹推进各类专项打击行动。同时,坚持源头防范,扎实做好公共安全防控工作,依托不断创新的社会治安防控体系,依托越织越密的平安之网,平安建设的根基越夯越实,人民群众的安全感满意度持续提升。

镜头二

今年3月起,市公安局组织开展“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动。“全市公安机关要不断强化忠诚核心、拥护核心、跟随核心、捍卫核心的高度自觉,以实际行动践行‘两个维护’。”市公安局党委发出动员令。

政治安全和社会稳定各项工作中去,努力为中国成立70周年大庆创造安全稳定的政治社会环境。在临近国庆的关键时刻,市公安局党委又发出国庆安保工作冲锋令,要求全市公安民警、辅警在面向党性的重大考卷时,秉持“零容忍、零瑕疵、零疏漏”的工作标准,树牢底线思维,深化严打整治,严密治安防控,加强依法监督,切实消除隐患,从严从实从细做好各项安保工作,牢牢筑起护卫国庆安全的铜墙铁壁。

镜头三

9月4日,市公安局邀请全市15家民营企业举行“问计民营企业、保障服务发展”恳谈会。“有承诺、有诺必践,围绕服务保障全市经济社会发展,营造良好的政治社会环境和企业内外外部环境,公安机关将充分发挥职能作用,为平顶山经济高质量发展作出应有贡献。”市公安局负责人表示。

际,制定出台了《平顶山市公安机关保障和服务民营企业发展三十条措施》,在行政执法、刑事司法、行政管理等重要方面推行更多利企惠民措施,囊括了公安机关基本业务,这是对广大民营企业的庄严承诺。

镜头四

今年10月29日,全市公安机关集中退赃大会在市区鹰城广场举行。这是今年以来,市县两级机关举行的第二次大规模集中退赃大会。“太感谢鹰城警察了,真没想到失窃6天的电动车还能找回来。”受害人陈女士从民警手中领回失窃的电动车后激动地说。当日,价值数百万元的赃款赃物物归原主。

暴力犯罪,对盗抢骗、黄赌毒、食药环等突出违法犯罪,要保持高压震慑态势,坚持重拳出击、露头就打。今年6月,全市公安机关开展了以“打诈骗、抓逃犯、保大庆”为主题的“云剑”行动,坚决遏制电信诈骗、民族资产解冻类诈骗、套路贷等新型网络犯罪上升势头。今年7月,全市公安机关开展集中打击食药环犯罪“昆仑”行动,向食药环、知识产权等领域的突出犯罪活动发起凌厉攻势。今年8月,全市公安机关开展打击涉税犯罪“百城会战”行动,有效遏制涉税犯罪行为。



10月15日,我市赴老挝打击电信网络诈骗犯罪工作组在新加坡国际机场合影。当天,在省公安厅的有力指挥下,我市警方将一批电信网络诈骗犯罪嫌疑人从老挝押解回国。本报记者 卢拥军 摄

全市公安机关和广大公安民警不忘初心、牢记使命,忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,战胜一个挑战,打赢一场硬仗,筑起坚不可摧的铜墙铁壁,有力护航平安鹰城建设,人民群众安全感更加充实、更有保障、

更可持续……这是新一届市公安局党委向党和人民交上的一份满意答卷。

这份满意答卷的背后,是我市公安机关和广大公安民警对铁血忠诚、铁拳打击、铁心为民、铁军锻造的坚守和发扬。

铁血忠诚

特色社会主义思想作为重要政治任务,市公安局党委理论中心组先后34次集中学习研讨,真正学深悟透、融会贯通;市公安局党委3次召开常委会专题学习,研究贯彻全国、全省公安工作会议的意见,掀起全警学习贯彻热潮,用党的创新理论成果指导公安工作。

一课”制度,党委班子成员带头参加所在支部组织生活,指导分管部门组织生活,实施党建双月推进计划,不断提高党内政治生活质量。全市公安机关各级党组织共开展“三会一课”活动3936次、民主生活会、组织生活会218次、民主评议党员147次、主题党日1253次。

铁拳打击

罪的严打高压态势,综合打击效能显著提升,社会治安形势持续好转。全市刑事案件破案率、百警起诉数,均动态保持全省前三名。

添加,制售有毒有害食品,制售假冒伪劣商品,制售假冒伪劣农药、种子、化肥以及非法倾倒垃圾、非法采砂等食药环、知识产权领域的违法犯罪开展打击整治,出重拳、震震慑,持续推进“昆仑”行动向纵深开展。

铁心为民

的初心使命,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

为,着力打造服务群众的便民通道,为全市经济社会发展和广大人民群众提供优质高效服务。

铁军锻造

位,每位领导、每名民警都有从严治警治警的责任。

真正为担当者担当、为干事者撑腰。市政府出台了《关于加强公安民警职业保障的通知》,做到政治上激励、工作上支持、待遇上保障、生活上关心,让民警安身安心安业。